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Leistungen
 7 Übernachtungen inkl. Frühstück und

Bettwäsche

 zum aufgeführten
Zimmer-Übernachtungspreis inkl. Frühstück
wird der unten aufgeführte Baustein "Segeln
Grundkurs" pro Person dazugebucht

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 12 Jahre),
Parkplatzgebühren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Höchstens 4 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AbindieWellen!
Familien-Segel-Grundkurs

In einem Segel-Grundkurs erlernen Eltern & Kids die Grundlagen des Segelns in Jollen, direkt am malerischen
Sandstrand im benachbarten Ostseebad Baabe. Unser langjähriger Segelschulpartner weiß genau, wie er großen
und kleine Gäste Stück für Stück an Knoten & Manöver heranführt, so dass es Spaß macht und alle sicher an

Das Beherrschen der kleinen Jollen, besonders in schwierigen Situationen, fördert besonders bei den „kleinen
Seglern“ das Selbstbewusstsein. Aktivurlaub pur!
Im Grundkurs enthalten sind 10-12 Stunden Segeln, die nach Rücksprache mit der Segelschule auf 3 bis 6 Tage
verteilt werden können. Schwimmkentnisse erfordelich.
Zum oben aufgeführten Zimmer-Übernachtungspreis inkl. Frühstück wird der unten aufgeführte Baustein
"Segeln Grundkurs, 230 €" pro Person dazugebucht,

ALLGEMEINE HINWEISE
Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:
Klassifizierung:

Transfers:
Hinweise:
Eignung:
erforderlich
Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/5051

Bord sind.

zugute.

strandnah gelegen (ca. 500 m), direkt am Küstenwald
4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen e.V.)
nicht enthalten.

Das Mittagessen kann auch als Lunchpaket bestellt werden.
für Familien mit Kindern ab 10 Jahren, für Paare / Einzelgäste auf Anfrage; Schwimmfähigkeit

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Sellin,
Kiefernweg 4
18586 Ostseebad Sellin a. Rügen

+49 38303 95099
jh-sellin@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5051

